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Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 68/2010. (III. 03.) számú határozatában 
döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a TIT Kossuth Klub Egyesülettel (székhely: 
1088 Budapest, Múzeum utca 7., képviseli: Gyenes Ádám igazgató, nyilvántartásba vételi szám: 
2360, a továbbiakban: Egyesület) az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása 
érdekében. A megállapodás 2010 márciusában jött létre határozatlan időre. 

A megállapodás keretében az Egyesület vállalta: 
alapszabályában rögzített közművelődési tevékenységek elvégzését, 
folyamatos tájékoztatást nyújt az Önkormányzat felé az általa szervezett, illetve befogadott 
programokról, 
a kerületi lakosok számára ingyenessé teszi, illetve kedvezménnyel kínálja programjait és 
képzéseit, 
a kerületi nemzetiségi önkormányzatok részére rendezvényhely színeket biztosít, 
a közművelődési tevékenység részletezése: 
- a József Attila Szabadegyetem előadássorozatainak lebonyolítása, 
- tehetséggondozó programok lebonyolítása, 
- közéleti rendezvények szervezése, 
- pedagógus-továbbképzések szervezése, lebonyolítása, 
- nyelvi képzések és vizsgák szervezése lebonyolítása, 
- jazz klub működtetése, 
- táncházi programok szervezése lebonyolítása, 
- kiállítások szervezése különös tekintettel a kerületben élő művészek reprezentálására. 

Az Egyesület elkészítette a 2017. I. félévi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A 
beszámolóban részletesen bemutatásra kerülnek az első félévben lebonyolított rendezvények. A 
Kossuth Klub épülete helyszínéül szolgál számos nagyszabású saját szervezésű és befogadott 
programnak, melyekkel a társadalom minél szélesebb rétegeit igyekeznek megszólítani. A 
programok szakmai és kulturális színvonalának fenntartása érdekében az Egyesület együttműködik 
több józsefvárosi oktatási intézménnyel, civil szervezettel és a kerületben élő lakosokkal. Az 
Egyesület több kezdeményezésével is segíti a tehetséges fiatalok tudományos-szakmai 
kibontakozását (Országos Tudományos és Technikai Diákalkotó Kiállítás, Tehetségfejlesztő Klub, 
TIT József Attila Szabadegyetem). 2012 októbere óta az épületben működik a Muzikum 
Klub&Bisztró, mely a józsefvárosi Palotanegyed igényes zenei és gasztronómiai élményeket kínáló 
színtere. Az Egyesület a kerület lakói számára továbbra is kedvezményesen vagy ingyenesen 
biztosítja a részvételt a különböző rendezvényein. 

Az Egyesület a közművelődési megállapodás keretében anyagi támogatásban nem részesül, ezért az 
alapszabályában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint 
valósítja meg. 
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II. A beterjesztés indoka 
A megállapodás 9. pontja előírja, hogy az Egyesület évente két alkalommal írásos beszámolót juttat 
el az Önkormányzat részére tevékenységéről, melynek elfogadása a Tisztelt Bizottság hatáskörébe 
tartozik. 

III. A döntés célja, pénzügyi hatása 
A döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Egyesület szerződés alapján végzett 
munkájának beszámolóját. A döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 7. melléklet 
2.1.7. pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, 
közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása 
tárgykörbe tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

/2017. (X.18.) számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat: 

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a TIT Kossuth Klub Egyesület (székhely: 
1088 Budapest, Múzeum utca 7., nyilvántartásba vételi szám: 2360) 2017. I. félévi tevékenységéről 
szóló beszámolóját. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. október 18. 

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel 
módjára: honlapon 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 

Budapest, 2017. október 13. , Q 

Határozati javaslat 

y . i o o * ¿Í'-V.vm, 
dr. Bojsza Krisztina 
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Tehetséggondozás 

Országos Tudományos és Technikai Diákalkotó Kiállítás 

A XXII. Országos Tudományos és Technikai Diákalkotó Kiállítást (OTTDK) 2017. április 21-én rendeztük 
meg a Kossuth Klubban. A bíráló bizottság által elfogadott 22 (egyéni, illetve néhány fős alkotói csapatban 
készült) diákalkotást hívtunk meg a Kiállításra; a lemondások után 19 projekt mutatkozott be. A legjobb 3 
pályamű alkotóiból l - l fő diák (+ 1 csoportvezető kísérő), mint magyar küldöttség a költségeik fedezése 
mellett részt vehet egy nemzetközi MILSET rendezvényen, amelynek kiválasztása még folyamatban van. 
Két diák bemutatkozási lehetőséget nyert az ősszel megrendezésre kerülő VII. Tudományfesztivál YXPO 
programján. Három felkészítő pedagógus és hat projekt alkotóinak munkáját könyvutalvánnyal díjaztuk 
Minden alkotó diák munkáját oklevéllel ismertük el, valamint minden versenyző részvételi lehetőséget 
nyert a Kossuth Klub szervezésében, augusztusban megrendezésre került MILSET International Science 
Summer Campen. A rendezvényen a belföldi pályázókon kívül további külföldi (Szerbiából és Romániából 
érkező) diákok is részt vettek. 

Tehetségfejlesztő Klub 

2017-ben második alkalommal került meghirdetésre a Kockakör (Tehetségfejlesztő Klub) felhívása olyan 
kiemelkedően tehetséges 15-19 éves diákok részére, akik hazai vagy nemzetközi tantárgyi vagy komplex 
természettudományi vagy innovációs versenyeken eredményeket értek el. Elsődleges célunk olyan 
kapcsolatépítési lehetőségeket, fejlődési irányvonalakat, tudományterületek közötti (interdiszciplináris) 
összefüggéseket bemutatni, melyek a résztvevők képességeinek kibontakozását segíthetik elő, aktuális 
kutatási programokhoz történő kapcsolódásukat teszik lehetővé, így tudatosabban fejleszthetik 
önmagukat 

A már eredményeket elért fiatal tudós, vagy innovációkkal foglalkozó fiatalokat tudományterületük 
legismertebb szakembereivel hozzuk munkakapcsolatba, miközben mentorálásuk mellett szervezett 
módon ismerkedhetnek meg ezen terület mai hazai élvonalával is. A Klub elsődleges célja olyan platform 
és információs szolgáltatás létrehozása, amely a már bizonyított fiatal diákok számára inspirációs forrást, 
kapcsolatépítési lehetőséget, valamint az egyes tudományterületek közötti összefüggéseket képes 
felmutatni. Ennek révén a diákok pályaorientációs döntéseit mélyebb ismeretekre lehet alapozni, 
képességeik kibontakozhatnak, kapcsolódhatnak aktuálisan folyó kutatási programokhoz, tudatosabbá 
válhat a bizonyított szellemi potenciál kihasználása, amely így nem kallódik el. 

2017 tavaszán az előző évek gyakorlatából és tapasztalataiból kiindulva újrafogalmazott célokat 
valósítottunk meg. Legfontosabb feladatnak tekintettük, hogy az alkalmazott tudományok bemutatására 
helyezzük a hangsúlyt, ezen belül a kutatás-fejlesztési tevékenység megismertetésére. Másodlagos célként 
különböző innovatív vállalkozások sikertörténeteit, munkához való viszonyát és a nemzetközi piacon 
megjelenő magas hozzáadott értékű termék- és szolgáltatásfejlesztését mutassuk be. Az együttműködő 
partnerek kiválasztásánál arra törekedtünk, hogy az egyes cégek, intézmények piaci területük vezető 
vállalkozásai legyenek és jó gyakorlatként a diákok számára mintául szolgáljanak Érdekes tapasztalata 
volt a közös látogatásoknak, hogy a munkavégzés módja és rugalmassága keltette fel a diákok 
érdeklődését, amely az általuk elképzelt sztenderdéktől gyökeresen eltérő, a megszokott munkavégzési 
rutinnal szemben kötetlen és teljesítményorientált volt A kiválasztott programok között voltak kis 
létszámú, több órás készségfejlesztő alkalmak, emellett inspirációs célú nagycsoportos programok is. 
A diákok ellátogattak a Prezibe, a Neticle-be, a Jövő Utcája rendezvényre, az NNG-be, a szegedi Szent-
Györgyi Albert Agórába és az SZTE Klebelsberg Könyvtárába, valamint a kecskeméti Mercedes gyárba. 

Szabadegyetem 

A TIT József Attila Szabadegyetem 2017-es tavaszi félévében 7 ismeretterjesztő előadás-sorozatot 
hirdetett meg és indított el. Emellett június elejéig folytatódtak a 2016 őszén elkezdődött sorozatok, az 
előadásokon bérlettel résztvevők, illetve az alkalmilag, napijeggyel látogatókkal együtt összesen kb. 3000 
fő részvételével. A józsefvárosi lakosok 25% kedvezménnyel látogathatják az előadásokat 
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Kossuth Klub '56 
| Elnök 

A Kossuth Klub az 1956-os eseményekre emiékezve programsorozatot indított 2016 Őszén, a programok 
közül 2017 első félévében a szabadegyetemi előadások folytatódtak. Az ingyenes programok között 
megtalálhatók voltak szabadegyetemi előadás-sorozatok, kerekasztal-konferencia, a Perjátszó Kör 
előadása, valamint a Kossuth Klub '56-os szerepét felidéző egynapos interaktív kiállítás (ld. Kossuth Klub 
2016. II. félév beszámoló). A programsorozatot az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára 
létrehozott Emlékbizottság támogatta. 

Az 1956 a világban - a világ 1956-ban c. szabadegyetemi előadás-sorozat arra vállalkozott, hogy a 
magyarországi eseményeket szűkebb (kelet-közép-európai) és tágabb (Földközi-tengeri) geopolitikai 
erőtérben helyezze el, kitekintve a formálódó-forrongó hidegháborús nemzetközi rendszer távolabbi 
vidékeire is. Az így éltünk, laktunk, étkeztünk, szórakoztunk 1956-ban c. sorozat előadásai által 
megismerhetővé váltak az ötvenes évek lakásviszonyai, megelevenedett a pesti divat, a pesti utca, a 
paraszti élet, a színházak és a mozi világa. A hallgatók részletes áttekintést kaphattak a kor szabadidős 
szokásairól, a sportéletről, a kedvelt szórakozóhelyekről, a magyar és a nyugati könnyűzene világáról 
csakúgy, mint a kor legfontosabb tömegkommunikációs eszközének, a rádiónak szerepéről és 
működéséről. A két szabadegyetemi előadás-sorozat egészen 2017 júniusáig várta az érdeklődőket 

Károii Gáspár Református Egyetem 

A Károii Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi Kara rendszeresen használja előadások céljára 
az épület előadótermeit 

Muzikum Klub&Bisztró 

Több éves előkészítő munka eredményeként különleges zenei produkciókat befogadó, bemutató 
nemzetközi klubot nyitottunk 2012 októberében a Kossuth Klub épületében. 

A Muzikum értékalapú, a zenei sokféleség bemutatása iránt elkötelezett, klubszerűen működő kulturális 
centrum. A Klub programkínálata ötvözni kívánja az Önszerveződő rajongói és baráti közösségekre épülő, 
rendszeresen ismétlődő minőségi színpadi produkciókat, illetve a tematikus estek alkalmait 
Szemléletében jelen van a műfaji kategóriák átjárhatósága és a nyitottság az új kezdeményezések iránt 
Zenei kínálatunkban megtalálható a világzene, a jazz, az underground és az igényes elektronikus zene 
mellett a hagyományos népzene és a komolyzene is. A Muzikum célja a magas színvonalú produkciókat 
bemutató előadóművészek, együttesek és csoportok támogatása saját helyszínen, hazai fesztiválokon és 
nemzetközi együttműködő partnereinkkel közös rendezvényeken. Ennek érdekében a Klub csatlakozott 
az utrechti székhelyű európai világzenei klubhálózathoz, valamint stratégiai megállapodást kötött a 
párizsi székhelyű Théatre Lucernaire-rel és a Maison des Cultures du Monde-dal. 

A Muzikum biztosítja a Kossuth Klubban évtizedek óta folyó kulturális és oktatási tevékenység 
színvonalasabb és kreatívabb megjelenését Rendezvényeinken szeretnénk a koncertek lebonyolítása 
mellett, a programokhoz kapcsolódó gasztronómiai kínálattal biztosítani a kötetlen és tartalmas időtöltés 
lehetőségét 

Fontos számunkra, hogy bármilyen program valósul meg a klubban, a magas színvonalat és kínálatot 
vendégeink egy barátságos, emberközeli, otthonos, környezetére figyelő atmoszférában és a Palotanegyed 
egyik patinás műemlék épületében tapasztalják meg. 
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Konferenciák és rendezvények szervezése és lebonyolítása 
| Elnök 

A Kossuth Klub épületén belül lehetőség van nagyszabású konferenciák és rendezvények lebonyolítására. 
Technikai felszereltségünk magas színvonalú. Emeleti nagytermünk 170 fő, a földszinti klubterem pedig 
70 fő befogadására alkalmas. Ezeken kívül több oktatóteremmel is rendelkezünk, melyekben előadásokat, 
tanfolyamokat és konferenciákat lehet szervezni. 

Jelentősebb saját szervezésű és befogadott rendezvényeink, sorozataink 2017. első felében; 

• Ráadás - Rögtönzött Szülői Értekezlet Jocó bácsival és a Momentánnal. A Felelős Szőlők Iskolája 
rendezvénye (2017. január 28.) 

Itt az ideje tiszta vizet önteni a pohárba. Mi a pedagógus feladata? Mi a szülő feladata? A gyerek 
érdekében miként tudnánk jól és hatékonyan együttműködni? A rendhagyó szülői értekezletet 
Balatoni József, az élménypedagógiával okító „tetkós" történelemtanár tartotta, aki az igen népszerű 
Jocó bácsi világa közösségi oldalán rengeteg szülő és diák tetszését nyerte már el. Az életről tanít, 
krétaháborút szervez, ha a lövészárkokról tanít, 0-24 órás facebook ügyeletet tart, ha a diákok 
beavatják problémáikba. Az tanul, aki motivált, az tanul, akit elfogadnak. Véget kell vetni a 
kirekesztettségnek és teret adni az együttműködésnek, a csapatszellemnek, mert ez építi a 
közösségeket, amelyek a leginkább fontosak a gyerekek, a családok és a társadalom számára egyaránt. 
A rendezvényen közreműködő Momentán Társulat tagjai görbe tükröt tartottak, hogy akár magunkat 
is kinevetve segítsenek új irányokat, új megoldásokat megfogalmazni. Pólus Enikő, mentálhigiénés 
szakember, „érzelemtanár" a családban lévő szerepekről, elfogadásról, érzelmi 
intelligenciafejlesztésről és az internetes világ megfejtéséről tartott előadást Balogh Lali, egy 15 éves 
diák beszámolt egy tini hétköznapjairól, arról hogy valójában mi is történik egy iskolában a gyerek 
szemével. 

• Merre tart a család? A Gyermekek Szövetsége és Magyar Európai Nők - MENŐK konferenciája 
(2017. február 4.) 

Gyakran szembesülünk azzal, hogy nehezen értünk szót - még családon belül is, hát még azon kívül. 
Hogyan lehetne a közös célok érdekében közös nyelvet használni? A családok, a nők és a gyermekek, 
valamint az őket segíteni és támogatni kívánó ellátórendszerek munkatársai között meg kell találni a 
közös hangot Laikusként, szakemberként fontos lenne, hogy közös nyelvet beszéljünk, ez azonban 
jelenleg Magyarországon számos akadályba ütközik, mik a lehetséges megoldások? Ezekről a 
kérdésekről szólt dr. Gyurkó Szilvia gyermekjogi szakértő bevezető előadása és ezeket a témákat 
tárgyalták a délutáni workshop résztvevői. 

• Lehet Jobb? PszichoFilo Expo. A Feldmár Intézet fesztiválja (2017. június 24-25.) 

A PszichoFilo Expo egy kísérlet volt arra, hogy az eddig leginkább önmagukkal foglalkozók figyelmét a 
közösség ügyeire irányítsák, olyan hangon szólva, olyan előadókat, résztvevőket szerepeltetve, akik 
nem csak intellektuálisan, de érzelmileg is megszólítják őket Ez a seregszemle, a szervezők reményei 
szerint sokakat ráébreszt a társadalmi felelősségre, arra, hogy ez nem elmélet, hanem húsba vágó 
valóság és mindennapi praxis. A fesztiválon előadtak a magyar szellemi élet nívós képviselői, mint 
Heller Ágnes, Feldmár András, Mérő László, Vekerdy Tamás, Bíró András. 

A programok témakörökbe ágyazódtak, - Közösség, Szolidaritás, Szeretet, Szabadság, Emancipációs, 
Etika - a két napos programban hat idősávban előadások, kerekasztal-beszélgetések, workshopok és 
különleges programok váltották egymást Az új szerkezetben az előadásokról az interaktív 
programelemekre, panelekre, kerekasztalokra fókuszáltak a szervezők, így a látogatók különféle 
izgalmas perspektívával, megközelítési móddal találkozhattak, több, az adott témákban jártas 
szakembert is meghallgathattak. 
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• Cogito-est IV. - Téma: Tapasztalat (2017. április 7.) 

A rendezvénysorozat záró témája a Tapasztalat volt Dr. Bajzik Éva előadásában testünk 
tapasztalásairól beszélt, majd a kerekasztal-beszélgetésen Z. Karvalics László, Kálnási Anikó és Bíró 
András járták körbe a témát 

A FRIEDRICH EBERT STIFTUNG BUDAPEST RENDEZVÉNYEI 

• Fogyasztás és a nők jogai (2017. május 2 2.) 

A közelmúltban a nyugati világban számosan örvendeztek egy transznacionális cipőgyártó cég új 
hirdetése felett azt ünnepelvén, hogy a vállalat felhívta a figyelmet a nemek közötti egyenlőségre és a 
nők sokféleségére, tapasztalataik sokszínűségére. Mások azonban arra hívták fel a figyelmet hogy 
miközben ez a vállalat a feminizmust marketingstratégiaként használja fel, addig Vietnámban több 
százezer női alkalmazottat zsákmányol ki rossz munkakörülmények között, és felsővezetői között 
mindössze egyetlen nő van. Ez az eset is ráirányítja a figyelmet egy sor olyan kérdésre, amikkel a 
rendezvény foglalkozott: Hogyan használják a feminizmust egyre nagyobb mértékben 
marketingeszközként? A különféle márkák hogyan árusítják a jogokkal és tudással történő felruházást 
(empowerment) a nőknek? A globális egyenlőtlenségek hogyan jönnek a képbe, amikor fogyasztásról 
beszélünk? Mi a gazdasági szereplők szerepe abban, ahogy az "igazi nőről" (vagy "igazi férfiról"), vagy 
akár a "jó anyáról/szülőről" kialakított eszméinket alakítjuk (és hogy mit kell megvásárolnunk ahhoz, 
hogy ezeket az eszményeket elérjük)? Hogyan generál keresletet a szépségipar, a sportipar, a szülői 
gondoskodás ipara és a többi ágazat? Hogyan érnek össze a környezetvédelem kérdései és a női 
jogok? Hogyan válik a fogyasztás az állampolgárság feltételévé, és hogyan rekesztődnek ki ebből 
emberek tömegei? Mit lehet tenni, ha csak olyan termékeket tudunk megfizetni, amiket embertelen 
munkakörülmények között állítanak elő a világ másik oldalán? A kelet-közép-európai térség hogyan 
kapcsolódik a globális gazdasági hierarchiába, és ez hogyan befolyásolja a fogyasztási mintázatokat és 
vágyakat? Mi az egyének, a vállalatok, a nemzetállamok és a szupranacionális aktorok szerepe a 
változásban? 

• Migrációs álhírek hatásai (2017. május 24.) 

A Friedrich Ebért Stiftung és a Political Capital közös konferenciáján az előadók többek között a 
migrációval kapcsolatok álhírek terjesztésének okairól, a lehetséges ellenstratégiákról és a politika 
felelősségéről értekeztek. 

• Miért szükségszerű Közép-Kelet-Európában megemelni a béreket (2 017. június 19.) 

A Friedrich Ebért Stiftung együttműködve az Európai Szakszervezeti Kutatóintézettel, valamint 
magyar szakszervezeti vezetőkkel és szakértőkkel közösen egy fórumbeszélgetés keretében mutatta 
be Gaigóczi Béla: „Miért szükségszerű Közép-Kelet-Európában megemelni a béreket?" című 
tanulmányát Az Európai Szakszervezeti Szövetség közelmúltban indított kampánya, az „Európának 
béremelés kell" a gazdasági növekedést és az egyenlőtlenségek megszüntetését célozza meg. 
A tanulmány a közép-kelet-európai bérek elmúlt húsz évben való alakulását tekinti át és megmutatja, 
hogy a bérek nem csak nyugat-európai összehasonlításban alacsonyak, ahogy azt több változóval is 
alá lehet támasztani, de annál is alacsonyabbak, mint amit ezeknek az országoknak a gazdasági 
lehetőségei megengednek. A tanulmány felsorolja azokat az érveket, amelyek alátámasztják, miért 
lehetséges, és miért szükséges is egyben ez a béremelés, különösen Közép- és Kelet-Európában. 
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• Marx, Lukács, liberalizmus - életpálya interjú HellerÁgnessel (2017. január 31.) 

Az Új Egyenlőség és Friedrich Ebért Stiftung közbeszélgetéseinek évindító állomása egy intellektuális 
életpálya interjú volt Heller Ágnes filozófussal. Mit jelentett neki Marx? Mit tart legkiemelkedőbb 
munkájának? Hogyan emlékszik Lukácsra? Mit gondol ma róluk, a mai világból visszanézve? Van-e a 
mai kapitalizmusban elidegenedés? Vannak-e osztályok? Igazságos rendszer-e a kapitalizmus? Ilyen 
és ehhez hasonló kérdéseket tett fel neki az Új Egyenlőség főszerkesztője. 

• Társadalom és szociálpolitika, Magyarország, 1990-2015 (2017. március 29.) 

A márciusi alkalmon Ferge Zsuzsa professzor és munkatársainak könyvbemutató konferenciájára 
várták az érdeklődőket Az Osiris kiadónál jelent meg Ferge Zsuzsa és munkatársainak friss, átfogó 
munkája két és fél évtized magyar társadalompolitikájáról. Fejezetet írtak Darvas Ágnes, Farkas 
Zsombor, Misetics Bálint, Nagy Ádám és szerzőtársai, Szikra Dorottya, Tausz Katalin, Velkey Gábor. 

• Miért nem nő meg Orbán ellenzéke? (2017. április 18.) 

Évek óta stagnál a progresszív ellenzéki pártok támogatottsága. Mi ennek az oka? Miért nem képesek 
több szavazót maguk mögé állítani? Hogyan látják ezt maguk a politikusok? Ezeket a témákat járták 
körbe a beszélgetőpartnerek. 

• Nem kell nemzeti minimum: könyvbemutató és pódiumbeszélgetés (2017. április 24.) 

Az áprilisi rendezvényen Kiss Ambrus: Nem kell nemzeti minimum című könyvének bemutatójára és 
pódiumbeszélgetésre került sor. 

• A szakszervezetek és a progresszív pártok (2017.június8.) 

Nyugat-, Észak- és Dél-Európában a baloldali és progresszív pártoknak szoros a viszonya a 
szakszervezetekkel. A rendezvényen azt vizsgálták, hogy milyen a hazai progresszív pártok 
hozzáállása a szakszervezetekhez, és fordítva. 

TÜRKINFO RENDEZVÉNYSOROZAT 

• Terítéken Törökország 3.: Török-magyar versek dalra hangolva (2 017. február 2 8.) 

A Törökországban hagyománynak számító pilav sohbet beszélgetős összejövetel, ahol az egyetem volt 
diákjai gyűlnek össze, hogy megosszák egymással élményeiket némi piláf elmajszolása közben. 
A szervezők 2016-ban indították útjára a saját pilav sohbetüket Februárban az isztambuli születésű 
Onur Toparlak volt a vendégük, aki Törökország-szerte éttermek, bárok, szállodák és éjszakai klubok 
állandó zenésze, énekese. A Türkinfo pilafestjén lírai oldaláról ismerhették meg az érdeklődők a 
gitáron és szájharmonikán is játszó zenészt 

• A Türkinfo Kiadó könyvbemutatója: Magyar emlékek Törökországban (2017. április 11.) 

Bármerre járunk a nagyvilágban, sokszor lehet olyan érzésünk, hogy a magyarok mindenhol ott 
vannak, vagy az évszázadok során otthagyták kéznyomukat Nincs ez másképp Törökországban sem, 
Bármennyire is megdöbbentő, nemcsak mi, magyarok kaptunk sokat a 150 éves hódoltság alatt a 
törököktől, hanem ők is tőlünk! Aki kíváncsi volt arra, hogy milyen szerepe volt a magyaroknak a 
modem kori Törökország létrejöttében, az érdekes könyvbemutatón számos új ismerettel 
találkozhatott 
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• Áltudomány a tudományos orvoslásban [2017. március 14.) 

Lakos András infektológus előadásának a mottója ,A tudás legnagyobb ellensége nem a tudatlanság, 
hanem a tudás illúziója.". A Kullancsbetegségek Ambulanciájának munkatársaként az alábbi témákat 
mutatta be: azért van sok kullancs, mert az Unió betiltotta kullancsirtást? Az enyhe telek miatt van egyre 
több kullancs? Csak látszólagos a kullancs által terjesztett agyvelőgyulladások előfordulásának a 
csökkenése? Igaz, hogy a Lyme betegség mindenféle tünetet okozhat? Ha nem tudjuk, mi a baja a betegnek, 
akkor bizonyára Lyme-kóros? Ha valakinek pozitív a Lyme lelete, akkor ez azt jelenti, valóban Lyme-
betegségben szenved? 

KÖNYVBEMUTATÓK 

A tavaszi szezonban közel 20 könyvbemutatóra került sor, bemutatkoztak többek között a L'Harmattan, az 
Osiris, a Türkinfo, valamint a Scolar kiadók kötetei. 

Kapcsolat Józsefvárossal 

Közművelődési intézmény státuszunknak megfelelően, a kerület lakói számára továbbra is 
kedvezményesen vagy ingyenesen biztosítjuk a részvételt különböző rendezvényeinken. Tagjaink és a 
Szabadegyetemet bérlettel látogatók között a józsefvárosiak száma évente átlagosan 100 fő; egyéb 
rendezvényeinken ez nehezen mérhető, de szabadegyetemi programfüzetünket és alkalmi programjaink 
tájékoztatóját igyekszünk minél több helyre eljuttatni Józsefvárosban. Programjaink szervezésénél és 
külsős programok befogadásánál, illetve velük együttműködve, figyelembe vesszük Józsefváros Civil 
Stratégiai programját; célunk, hogy ezen rendezvények valódi közcélokat érjenek el, a társadalom minél 
szélesebb rétegét megszólítva. Együttműködünk a CaPe programjaival, állandó kapcsolatot tartunk fenn, 
hogy értesüljünk a kerület kulturális életéről, közvetítsük azokat és közreműködjünk. 2012 telén a 
Muzikum Klub&Bisztró kínálatával csatlakoztunk a Józsefváros Kártya programhoz. 

Együttműködés civil szakmai szervezetekkel 

Programjaink magas szakmai és kulturális színvonalának fenntartásához, olyan civil szervezetekkel 
működünk együtt, amelyek meghatározóak a magyar tudományos és kulturális életben. Ezek közül 
néhány: Civilek a Palotanegyedért Egyesület, Budapest imagine, Történelemtanárok Egylete, 
Magyartanárok Egyesülete, TIT Stúdió Egyesület, Szkeptikus Társaság, Bolyai Pedagógiai Alapítvány, 
József Attila Kör, Szkarabeusz Pszichológiai Műhely, Aranyelme Tehetséggondozó Egyesület Magyar 
Szociális Fórummozgalmakért Alapítvány, Eszmélet Alapítvány, Napfogyatkozás Egyesület, Anthropolis 
Antropológia Közhasznú Egyesület, Magyar Szekuláris Egyesület, Tudomány és Hit Jesenius Központ 
Józan Babák Klubja, Labrisz Egyesület Skandináv Ház, Felelős Szülők Iskolája, Friedrich Ebért Stiftung. 

Károli Gáspár Református Egyetem, Zsigmond Király Főiskola, Magyar Nemzeti Múzeum, L'Harmattan 
Könyvkiadó, Outdoor Mission, Miskolci Egyetem, Agra Kulturális Utazási Társaság, Libri Könyvkiadó, 
Typotex Könyvkiadó, Szabadtéri Népraizi Múzeum. ELTE. Francia Intézet, Nemzeti Agrárszaktanácsadási, 
Képzési és Vidékfejlesztési Intézet 

Partnereink 

Tisztelettel, 

Budapest, 2017. augusztus 31. 
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